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Rozsah absolventské práce (počet stran, přílohy) : Práce obsahuje 95 stran textu, 12 stran 

příloh a na 6 stranách je uvedena použitá literatura 

 

Názor školitele na aktuálnost tématu:  

Zpracované téma považuji za velmi aktuální. Preventivní stomatologická péče zaměřená na 

děti a dorost by měla být stěžejním oborem zubního lékařství v souhlase s tendencí v ostatních 

lékařských oborech i cíli WHO. 

 

Hodnocení struktury (členění) bakalářské práce:  

 

Práce je logicky rozdělena na část teoretickou s definovaným cílem a jednotlivými kapitolami, 

které se věnují stomatologickým onemocněním u dětí. 

Úkolem praktické části je posoudit, zda byly u sledované skupiny 5-6 letých dětí splněny cíle 

WHO pro roky 2000 a 2010 ohledně výskytu zubního kazu. 

 

Hodnocení odborné úrovně práce (podle částí, kapitol):  

 

Odbornou úroveň bakalářské práce považuji za velmi dobrou. 

V teoretické části se zabývá jednotlivými onemocněními dutiny ústní a vždy uvádí rozsáhlý 

soubor preventivních opatření zabraňujících jejich vzniku. Největší pozornost věnuje 



onemocnění nejčastějšímu – zubnímu kazu a jeho prevenci. Preventivní opatření ve smyslu 

primární, sekundární a terciální prevence popisuje přehledně, text je doplněn tabulkami 

s dobrou grafickou úpravou. 

Nemohu ale souhlasit s tvrzením, že „OPG snímek poslouží při prevenci odchylek v počtu 

založených zubů“. (str. 29) 

V praktické části uvádí výsledky výzkumu u 50 dětí 5 – 6 letých, u kterých hodnotila index 

kpe pomocí intraorálního vyšetření, doplněného digitálním OPG rtg. 

Součástí je i srozumitelný dotazník, vyplněný rodiči probandů. 

 

Hodnocení formální stránky práce (technika citací, správnost bibliografických odkazů, 

pravopis, stylistika, gramatická správnost, kvalita obrázků atd.): 

  

Formální stránka odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Až na drobné nedostatky 

v citacích (např. text str. 41 příloha č. 4 má být ČSK 2010) a drobná pravopisná přehlédnutí, 

nenacházím závažné nedostatky.  

 

Hodnocení, v čem je přínos bakalářské práce:  

 

Přínos bakalářské práce vidím ve vyzdvižení významu preventivní péče v předcházení 

stomatologickým onemocněním. 

K tomu vede nejen činnost zubního lékaře, ale celého dentálního týmu s nezastupitelnou 

úlohou oboru dentální hygienistka. 

 

Hodnocení práce (práci hodnotím výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovující): 

Předkládanou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím výborně. 
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